

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

今年的五旬節是在 5 月 29 日，我們因此在 5 月 23 日的「安息日研經坊」安排了「五旬節信息分享」，選讀的經文是《利未記》23 章。Ada 導師除了論述第一個五旬節，即上帝降臨西奈山與子民立約的屬靈意義之外，還分享了由初熟節到五旬節之間的四十九日，上帝吩咐人要去數算俄梅珥是怎樣預表主耶書亞的救贖工作，盼望這個信息能幫助信徒在記念這些相關的節期時，有更多深入的領悟。另外，我們的網頁有一篇屬靈文章是關於「五旬節」的〈五旬節：從「金牛犢」事件反思現今的基督教信仰〉，鼓勵大家趁這節期去重溫，請按此閱覽 https://www.bmy.org.hk/?page_id=974

隨著肺炎疫情緩和，限聚令也在逐步放寬，同工們經商討後，擬於 6 月 20 日恢復「安息日研經坊」的實體聚會，但屆時聚會人數仍可能受限制，我們正考慮以網上登記方式以確保出席人數符合相關規定，但實際安排還需要視乎當時的政策是否有變，詳請稍後於網頁公佈，敬請留意。

至於網上查經的安排，當實體聚會恢復後，我們會以現場討論代替網上 Zoom 會議，把當日導師的講解部分進行錄影，並於次日（星期日）晚上載至網站的「會員專區」。屆時弟兄姊妹可以一如過去的三個月那樣，登入「會員專區」收看（或重溫）查經錄影（錄影會保留至下一個週六）。如果弟兄姊妹未能出席實體聚會而又錯過了該星期的錄影，仍可在網站上閱讀相關的查經摘要文章。求上帝帶領上述各項安排，又願我們的教導、查經錄影和文章都能蒙主使用，去祝福更多弟兄姊妹。

從去年年底開始，我們的網頁新增了一個相片集，把一些在以色列、土耳其、希臘等地拍攝的相片上載作為資源分享，藉此幫助弟兄姊妹更認識聖經的歷史地理，並供主內教會和團體在教導和分享時可參考使用。最新上載的一個系列是「耶路撒冷」，歡迎瀏覽及使用！詳情可參 http://www.bmy.org.hk/?page_id=10248

祈願大家身體安康，在社會動盪及疫情尚未完全退去的時期，仍然活出對上帝的信心和對人的愛心，也更珍惜與人相處的機會，讓和諧和友愛取代灰暗與不安。盼望我們都繼續為香港以及其他受疫情影響的地方禱告，求上帝向人施恩憐憫，又願祂的旨意和國度能不受攔阻地擴展！如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 身心靈健壯 主恩常在

主內同工
Herbert、Ada、Florence 敬上